



Гр.Благоевград, ул.

НС-22-2228/05.04.21

Адвокат

ГЕРГАНА МЕТОДИЕВА ЮРУКОВА

Адвокатска колегия-Благоевград

v.bg; [www.yurukova.bg](http://www.yurukova.bg)

☎Сл. тел.: 0

ISM

До Централна Избирателна комисия  
гр.София

### ЖАЛБА

**от:** Йордан Стоянов Дончев, ЕГН-  
село Сливница, общ.Кресна, чрез адвокат Гергана Юрукова-  
упълномощена с нарочно пълномощно  
**и със съдебен адрес за кореспонденция по настоящата жалба -**  
гр.Благоевград, ул. " " № , ет - кантората на адвокат Гергана  
Юрукова

**против:** Решение на ОИК гр.Кресна от 29.06.2021г за прекратяване  
на пълномощията ми като кмет на Кметство село Сливница, общ.Кресна

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

В срок и от името на доверителя си обжалваме Решение на ОИК  
гр.Кресна от 29.06.2021г за прекратяване на пълномощията му като кмет  
на Кметство село Сливница, общ.Кресна, като неправилно и  
незаконнообразно, постановено при допуснати съществени нарушения  
на административнопроизводствените правила.

Решението е немотивирано, неясно и необосновано, като не стават  
ясни основанията за прекратяване на пълномощията ми, като кмет.

Цитираните съдебни актове не сочат на основание за предсрочното  
прекратяване на правомощията ми, като кмет на село Сливница.

Към настоящия етап има депозирана молба за възобновяване на  
наказателното производство, а от решението не става ясно  
прекратяването на пълномощията ми за какъв период от време е и в  
каква връзка е с цитираните в решението актове.

Съгласно чл. 42, ал.1,т.4 ЗМСМА- пълномощията на кметовете се  
прекратяват предсрочно, когато след избирането му е осъден с влязла в  
сила присъда на лишаване от свобода за умишлено престъпление от общ  
характер или **на лишаване от право да заема държавна длъжност.**

В ПЗР на ЗМСМА не е посочено какво за нуждите на този закон  
се приема „държавна длъжност“.

Кмет на населено място не е държавна длъжност.

Държавната служба е трудова дейност на определени лица -  
държавни служители, които работят в държавния апарат, към който  
„апарат“ не се отнася кмет на населено място, който се избира от  
населението на съответното населено място.

Държавната служба се характеризира с някои белези:

предпоставка за изграждане на държавната служба е наличието на публична собственост;  
дейността на държавната служба се осъществява под формата на длъжност, заемана в държавния апарат;  
изпълнението на държавната служба е правно регламентирано;  
длъжностите в държавната служба са предвидени в държавния щат и бюджет;

държавната служба има професионален характер;  
държавна служба има възмезден характер;  
заемането на държавна служба се осъществява чрез назначаване, избор или конкурс, и именно така посочените белези позволяват да се разкрие природата на държавната служба, каквато безспорно не съм заемал и от заемането на каквато длъжност не съм лишен с цитираните в решението актове.

С оглед на изложеното ВИ моля УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА да постановите решение, с което отмените Решение на ОИК гр.Кресна от 29.06.2021г за прекратяване на пълномощията му като кмет на Кметство село Сливница, общ.Кресна, като неправилно и незаконосъобразно, постановено при допуснати съществени нарушения на административнопроизводствените правила.

**ПРИЛОЖЕНИЕ:**

Извадка на обжалваното решение от сайта на ОИК гр.Кресна от 29.06.2021г;

Пълномощно в оригинал от 02.07.2021г;

гр.Благоевград  
02.07.2021г

С уважение:....  
/Йордан Дончев, чрез адв.Г.Юркова/